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Καβάλα 7 Μαρτίου 2013  

                           

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 Βρισκόμαστε σήμερα 7 Μαρτίου 2013, εδώ, στα γραφεία του Παραρτήματος 
Ανατολικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου γιατί είμαστε στην ευχάριστη θέση 
για να σας ανακοινώσουμε ότι: η Εντομολογική Εταιρεία Ελλάδος (Επιστημονικό Σωματείο) 
αποφάσισε να διοργανώνει το 15ο Πανελλήνιο Εντομολογικό Συνέδριο στον Εκθεσιακό-
Συνεδριακό χώρο «Απόστολος Μαρδύρης» στην Ν. Καρβάλη Καβάλας από 23 έως 26 
Οκτωβρίου του 2013. Η υλοποίηση αυτού του τόσο σημαντικού συνεδρίου (σε αυτόν τον 
υπέροχο συνεδριακό χώρο) στον τόπο μας γίνεται με την πρωτοβουλία και την υποστήριξη του 
Παραρτήματος Ανατολικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας. Στο 
συνέδριο αυτό θα παρουσιαστούν πρωτότυπες ερευνητικές εργασίες, που θα καλύπτουν όλους 
τους κλάδους της βασικής και εφαρμοσμένης έρευνας της Εντομολογίας και Ακαρεολογίας. 
Επίσης, θα αναπτυχθούν θέματα γενικότερου ενδιαφέροντος πάνω σε σημαντικά προβλήματα 
Φυτοπροστασίας, Βιολογικής Γεωργίας αλλά και Εναλλακτικών Μεθόδων Καταπολέμησης 
Φιλικών προς το Περιβάλλον. 

Λόγω του μεγάλου ενδιαφέροντος που προκαλούν τα συνέδρια της Ελληνικής 
Εντομολογικής Εταιρείας και με βάση την εμπειρία των προηγουμένων συνεδρίων, αναμένεται 
να το παρακολουθήσουν πάνω από 300 σύνεδροι από όλη την Ελλάδα και αρκετοί από το 
εξωτερικό, από χώρες όπως η Σουηδία, η Ολλανδία, το Ισραήλ, η Κύπρος και η Ισπανία. 
Διεθνώς αναγνωρισμένοι επιστήμονες θα δώσουν πολύ ενδιαφέρουσες επιστημονικές 
διαλέξεις για ερευνητικά θέματα που αφορούν τα αντικείμενα που σας αναφέραμε παραπάνω 
και σχετίζονται με τα ιδιαίτερα εντομολογικά προβλήματα τόσο της περιοχής μας όσο και της 
χώρας μας γενικότερα.  

Μιλώντας όμως γενικότερα θα μπορούσαμε να πούμε ότι πρόκειται για ένα συνέδριο 
που πρόκειται να τονώσει τον συνεδριακό τουρισμό της πόλης μας αποφέροντας σημαντικά 
έσοδα στους επαγγελματίες της ευρύτερης περιοχής σε μια εποχή χαμηλής τουριστικής 
ζήτησης.  

Η Οργανωτική Επιτροπή του 15ου Πανελληνίου Εντομολογικού Συνεδρίου, η οποία 
αποτελείται ως επί το πλείστον από συμπολίτες μας καβαλιώτες Γεωτεχνικούς, σε συνεργασία 
με την Εντομολογική Εταιρεία Ελλάδος καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια να οργανώσει 
ένα υποδειγματικό συνέδριο στα πρότυπα άλλων διεθνών διοργανώσεων που θα 
ανταποκρίνεται στις προσδοκίες των συνέδρων και για αυτό θα δοθεί μεγάλη δημοσιότητα 
στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο σε Πανελλαδικό επίπεδο καθώς επίσης και σε 
εξειδικευμένα μέσα, γεωπονικού και αγροτικού ενδιαφέροντος. Δημοσιότητα που είναι και μια 
έμμεση διαφήμιση για την πόλη της Καβάλας και την Π.Ε. Καβάλας γενικότερα. Για αυτό το 
λόγο ήδη έχει ξεκινήσει και η λειτουργία της ιστοσελίδας του συνεδρίου 
www.entsoc.gr/kavala2013/ ,  η οποία πέραν των υπηρεσιών που θα προσφέρει στα πλαίσια 
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τηςυλοποίησης του συνεδρίου (ανακοινώσεις, ενημερώσεις, εγγραφή/ δήλωση συμμετοχής, 
υποβολή περιλήψεων, πληροφορίες σχετικά με την πόλη της Καβάλας, καταλύματα κ.α.) θα 
αποτελεί συνάμα ένα πολύ καλό μέσο προβολής των χορηγών του συνεδρίου. Επιπλέον, 
παράλληλα με την ιστοσελίδα δημιουργήσαμε ξεχωριστή σελίδα με την επωνυμία «15th 
Panhellenic Entomological Congress» σε γνωστό κοινωνικό δίκτυο (Facebook).  Για αυτό 
άλλωστε έχουμε ζητήσει από τις περισσότερες επιχειρήσεις της Καβάλας αλλά και αρκετές της 
Δράμας να γίνουν χορηγοί στο συνέδριο αυτό και να προβάλλουν έτσι και τα προϊόντα τους 
μέσω του συνεδρίου με πολλούς και διάφορους τρόπους (αφίσα συνεδρίου, έντυπο υλικό, 
διαφημιστικά, stand, φιλοξενία και προβολή τους στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου κ.ά.). 

Το συνέδριο μας όμως θα έχει και αρκετές παράλληλες εκδηλώσεις οι οποίες 
αποτελούν μέρος της παραδοσιακής Καβαλιώτικης φιλοξενίας που θέλουμε να αναδείξουμε. 
Έτσι για παράδειγμα την πρώτη ημέρα θα υποδεχτούμε τους συνέδρους σε μια εκδήλωση με 
παραδοσιακούς χορούς. Επιπρόσθετα στο πρόγραμμα του συνεδρίου εντάσσεται και μια 
εκδρομή σε τουριστικά αξιοθέατα και παραγωγικές μονάδες του αγροτικού τομέα της περιοχής 
μας. Παράλληλα όμως με τη διενέργεια του συνεδρίου η Οργανωτική Επιτροπή προτίθεται να 
λειτουργήσει μια μικρή έκθεση προβολής των τοπικών αγροτικών και μη προϊόντων και των 
τουριστικών αξιοθέατων της περιοχής μας. 

Στην προσπάθεια μας αυτή λοιπόν, καλούμε όλους τους τοπικούς φορείς  και 
επιχειρηματίες της περιοχής, να γίνουν αρωγοί μέσω χορηγιών οι οποίες αδιαμφισβήτητα θα 
ωφελήσουν και τους ίδιους, αφού πέραν του επιστημονικού στόχου του συνεδρίου σημαντικός 
στόχος μας αποτελεί και η προβολή της περιοχή μας και των προϊόντων αυτής στους Έλληνες 
και ξένους συνέδρους.  

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας παραμένει 
πρόθυμο να σας παρέχει περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις. 
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